
[<g>]Phan 1: trac nghiem[</g>]

Con lắc lò xo, đầu trên cố định, đầu dưới gắn vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng ở nơi có gia tốc trọng trường g. Khi vật ở vị trí cân bằng, độ giãn của lò xo là (l. Chu kỳ dao động của con lắc được tính bằng biểu thức
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[<br>]

Trong dao động điều hòa, vận tốc tức thời biến đổi

A. cùng pha với li độ.
B. ngược pha với li độ.

C. sớm pha 
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D. lệch pha 
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[<br>]

Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương có các phương trình dao động là 
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. Phương trình dao động tổng hợp của vật là
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[<br>]

Trong dao động của con lắc lò xo, nhận xét nào sau đây là sai?

A. Tần số dao động riêng chỉ phụ thuộc vào đặc tính của hệ dao động.

B. Lực cản của môi trường là nguyên nhân làm cho dao động tắt dần.

C. Biên độ dao động cưỡng bức chỉ phụ thuộc vào biên độ của ngoại lực tuần hoàn.

D. Tần số dao động cưỡng bức bằng tần số của ngoại lực tuần hoàn.

[<g>]Phan 2: cau hoi tra loi dung/sai[</g>]

Một chất điểm thực hiện dao động điều hoà với chu kỳ T = 3,14s và biên độ A = 1m. Khi điểm chất điểm đi qua vị trí cân bằng thì vận tốc của nó bằng

A. 0,5m/s.
B. 1m/s.
C. 2m/s.
D. 3m/s.

[<br>]
Tại cùng một vị trí địa lý, nếu chiều dài con lắc đơn tăng 4 lần thì chu kỳ dao động điều hoà của nó

A. tăng 4 lần.
B. tăng 2 lần.
C. giảm 2 lần.
D. giảm 4 lần.
[<br>]
Tại cùng một vị trí địa lý, hai con lắc đơn có chu kỳ dao động riêng lần lượt là T1 = 2,0s và T2 = 1,5s, chu kỳ dao động riêng của con lắc thứ ba có chiều dài bằng tổng chiều dài của hai con lắc nói trên là

A. 2,5s.
B. 3,5s.
C. 4,0s.
D. 5,0s.

[<o a=`cd` c=`2` d=`1` >]

 [<br>]
Nếu chọn gốc toạ độ trùng với vị trí cân bằng thì ở thời điểm t, biểu thức quan hệ giữa biên độ A (hay xm), li độ x, vận tốc v và tần số góc ( của chất điểm dao động điều hoà là
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[<o a=`ac` c=`2` d=`2` >]

[<g>]Phan 3: tra loi ngan (số thực)[</g>]
Một sóng cơ học truyền dọc theo trục Ox có phương trình u = 28cos(20x - 2000t) (cm), trong đó x là toạ độ được tính bằng mét (m), t là thời gian được tính bằng giây (s). Vận tốc của sóng là bao nhiêu m/s?

[<o a=`10.5` c=`3` d=`1` >]
[<br>]

Đặt một hiệu điện thế xoay chiều [image: image18.png]u = 220v2 sin(100xt)



 (V) vào hai đầu đoạn mạch R, L, C không phân nhánh có điện trở R = 110(. Khi hệ số công suất của đoạn mạch lớn nhất thì công suất tiêu thụ của đoạn mạch là bao nhiêu Watt?
[<o a=`4.40` c=`3` d=`2` >]
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